



В Курской области проводится проверка по факту смерти полуторагодовалой девочки

Следственными органами Следственного комитета по Курской области проводится доследственная проверка по факту смерти полуторагодовалой девочки во дворе частного домовладения, где она проживала с родителями. Установлено, что 15 апреля 2010 года девочка гуляла со своей мамой во дворе частного дома, расположенного в одном из сел Глушковского района области. Когда женщина ненадолго отлучилась, дочка упала вниз головой в полунаполненный водой 40-литровый бак, в который с крыши стекала вода. Приехавшая скорая помощь констатировала смерть девочки. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.

16 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538008>